

# MEGKEZDŐDNEK AZ ETO TELJES MAGYARNYELVŰ KIADÁSÁNAK MUNKÁLATAI

Az Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács június 20.-i ülésén foglalkozott az Egyetemes Tizedes Osztályozás teljes magyar nyelvű kiadásával.

Az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ főigazgatója Lázár Péter részletes felterjesztést készített az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság számára. A felterjesztés abból indul ki, hogy a műszaki tájékoztatás magyarországi nagyarányú kiépítésével kapcsolatban mindinkább előtérbe kerül az ETO széleskörű felhasználásának a szükségessége. Ehhez hozzájárul még az a tény is, hogy a KGST műszaki tájékoztatási szervei és rendszerei szintén nagy jelentőséget tulajdonítanak az ETO széleskörű terjesztésének, felhasználásának és módszeres felülvizsgálatának.

Az új teljes magyarnyelvű kiadás előkészítésével kapcsolatban kívánatosnak látszik az Országos Osztályozási Bizottság által előkészítés alatt álló rövidített hivatalos magyar kiadás munkálatainak összekapcsolása a teljes magyar nyelvű kiadással, miáltal a rövidített kiadás is rövidebb időn belül állna rendelkezésre.

Lázár Péter felterjesztése részletesen foglalkozik a teljes magyar nyelvű kiadás szervezeti és szerkesztési problémáival. A munkálatok elvégzéséhez szükséges költségvetési keretet az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ biztosítaná.

A magyar nyelvű teljes kiadás a Magyar Szabványügyi Hivatal kiadásában mint ajánlott szabvány jelenne meg a FID hivatalos kiadványaként. Ez a megoldás hasonló a németországi, angol és spanyolországi megoldásokhoz és számos előnnyel járna. (Gyorsabb nyomdai átfutás, kevesebb tipografizálási probléma, reális példányszám megállapítás, szükség esetén egyszerűbb utánnyomási lehetőség.)

Az OKDT kiadványi Szakbizottsága Lázár Péter felterjesztését megvitatta és azzal teljes egészében egyetértett.



A múlt hetekben Magyarországon járt van der Bruggen a FID főtitkára, akivel a teljes kiadás ügyéről megbeszélést folytattak az Országos Dokumentációs Bizottságban, a FID magyar nemzeti taggyűlésében.